



**prof. Ing. Stanislav Zvánovec, Ph.D.**

Katedra elektromagnetického pole, xzvanove@fel.cvut.cz

Stručná charakteristika:

**Výuka:** Optické komunikační systémy, Měření ve vláknových optických komunikacích, Vláknově optická detekce, vytvoření studijního programu Elektronika a komunikace

**Výzkum:** Vedoucí výzkumného týmu Bezdrátové a vláknové optiky na k13117, řešitel celé řady tuzemských grantů, spoluřešitel zahraničních grantů aj., spoluautor 2 knih; autor či spoluautor řady článků v impaktovaných časopisech - více viz [optics.elmag.org](http://optics.elmag.org).

**Proč mě volit - stále platné znění z minulé kandidátky:** Rád bych se podílel na přetváření fakulty ze zkorumpované do moderní instituce, která bude jednak poskytovat svým studentům prvotřídní podmínky a prostředí k rozvoji jejich znalostí a dovedností a jednak aktivně motivovat své zaměstnance k zajímavým a prestižním vědeckým výstupům. Chtěl bych čerpat ze svých zkušeností ze zahraničních projektů a spolupráce s prestižními pracovišti a průmyslovými partnery; přispět k podpoře mladých vědeckých pracovníků,

otevřenosti fakulty pro zahraniční studenty a k většímu propojení mezi vědeckými výstupy a praxí.

Za poslední 3 roky jsem získal ve zmíněných oblastech celou řadu dalších zkušeností a nových poznatků.

**Proč jsem ještě včera kandidovat nechtěl: 1)** Velmi často zbytečná práce, mnohdy pohřbená některými kolegy (toto platí bohužel obecně i mimo senát), kteří si nepřečtou předkládané materiály a dlouho diskutují o bodech, které nemohou změnit resp. jejichž změna nenáleží do působnosti AS FEL (zákonná ustanovení, nařízení AS ČVUT atd.), či zaměňují kontrolní funkci senátu za funkci řídicí; **2)** Ztracený čas strávený studováním nehotových materiálů předkládaných kolikrát v domněnku, že senát je pouze jakási „parta kývačů“...

**Proč jsem se nakonec rozhodl kandidovat:** Není mi lhostejná budoucnost fakulty a místo planých řečí na fóru či nadávání u piva chci raději aktivně pomáhat s jejím dalším vývojem

Motto: “Jen leklé ryby plavou s proudem.”

S kandidaturou do AS FEL souhlasím

V Praze dne 25.2.2016